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Przykiad .
Na rysunku 3.7 przedstawiono dwa moduly magazynowe prostopadte, sktadajace sie z czte-
rech pjt o wymiarach 1200 mm x 1000 mm oraz o szerokoéci drogi transportowej 3,5 m.

‘Nalezy obliczy¢ pole tych modutéw z zachowaniem luzéw manipulacyjnych, a otrzymany
wynik poda¢ w m? 1 5
4.13) 18

14
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Rys. 3.7. Szkic strefy sktadowania z 2 modutami magazynowym o ulozeniu rzedowym prostopadiym

Cwiczenie 3.6.2

Ob_lia pole oraz objetos’,é modutu magazynowego przedstawionego na rysunku 3.7 oraz
ggoojem&, jaukg on zajmuje, wiedzac ze w module skiadowane sa pjt typu EUR o wysokosci
) mm, ulozone prostopadle, a szerokos¢ drogi manipulacyjnej wynosi 2,5 ietaj
ze nalezy zachowat luzy manipulacyjne. : I el




